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  Prêmio SESI de Boas Práticas em SST – 2019

ANEXO B – MODELO DE TRABALHO

DADOS DO TRABALHO ESCRITO (Case de Boas Práticas)

O trabalho escrito deverá apresentar todos os itens abaixo, respeitando o limite de linhas. Além ​​do texto deverão ser inseridos como anexos: ilustrações, fotos, vídeos, gráficos, figuras, entre outros. 

•
Título do Trabalho – indicação do tema em no máximo 2 (duas) linhas;
•
Introdução – introdução do tema tratado no trabalho, contendo, no máximo 20 (vinte) linhas;
•
Empresa – apresentação da empresa, com dados sobre data de fundação, setor de atuação, principais produtos e mercados (estados ou países), número de funcionários (em caso do case ser apresentado por uma unidade produtiva, mencionar o número total de funcionários da empresa e o número da unidade), CNAE e grau de risco da empresa, no máximo 1/2 página.
•
Objetivo – indicação do que se pretende alcançar com a implementação da boa prática, no máximo 20 (vinte) linhas.
•
Justificativa – indicação da razão pela qual se implementa a boa prática na indústria, no máximo 20 (vinte) linhas;
•
Desenvolvimento - citar neste item: Estrutura, mecanismos e recursos humanos e financeiros destinados à implementação da prática; aspectos de inovação; descrição detalhada da prática; período de implementação da prática (início e duração); potencial de replicação da prática na indústria ou em outras unidades, entre outros. No máximo 300 (trezentas) linhas ou 6 (seis) páginas;
•
Resultados – descrever neste item: Resultados e benefícios econômico-financeiros alcançados com a prática; citar a eficiência na melhoria das condições de segurança e saúde no trabalho; redução de acidentes e taxas equivalentes; participação da indústria e seus setores, entre outros. No máximo 100 (cem) linhas ou 2 (duas) páginas;
•
Conclusão – Fechamento do trabalho com indicação do ponto de vista da indústria, no máximo 20 (vinte) linhas;
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